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Духовная беседа на тему:

«Наш дом»

Программное содержание 

Формирование первоначальных представлений о творении мира Богом, воспитание положительного отношения к окружающему миру, живой и неживой природе, сотворенной Богом, развитие стремления вызвать свою радость, доброжелательность в коллективной творческой работе.

Ход занятия


Предлагаю детям рассмотреть яркие картинки о природе. Обсуждаю их содержание, подвожу итог обсуждению.

Воспитатель:


Сколько всего замечательного на земле. Сама Земля – наш общий дом. Ко всему на земле человек должен относиться бережно, с любовью. Об этом и стихи есть.




Вот Земля – наш светлый дом




Много есть соседей в нем:




И мохнатые козлята




И пушистые котята




И извилистые речки




И кудрявые овечки




Травка, птички и цветы




И конечно я и ты.



В этом славном доме нужно




Жить со всеми очень дружно,




Никого не обижать




Всех соседей уважать


(Предлагаю детям вылепить разных животных и заселить на приготовленный макет).


(Дети лепят). Закончив лепку, дети ставят поделки на лужайку, рассмотрев все, что получилось.


Воспитатель:

Эти поделки сделали вы сами. А кто же так красиво и премудро устроил все вокруг нас, на Земле?


Ответы детей



Вот какой чудесный дом




Много есть соседей в нем




Только кто его построил?




Кто порядок в нем устроил?




Так старательно умело




Кто людей, зверюшек сделал




Кто посеял мох, цветочки?




Кто деревьям дал листочки?




В реки кто воды налил,




Кто в них рыбок поселил?




За весной послал нам лето?




Кто же, кто придумал это




Кто все так устроить мог?




Ну, конечно, только Бог!




Бога видеть невозможно




Лишь дела увидеть можно




Те, что делает для нас




Каждый день Он, каждый час.




Вот за что и почему, благодарны мы ему,




А чтоб он не огорчался,




Надо каждый чтоб старался




Зла не делать никому




И послушным быть ему

(Показываю детям икону Господа-Вседержителя).


Бога мы можем видеть только на иконе, икона – это не просто картинка, но особое изображение.


Воспитатель:
 Дети, кто же сделал чудесный дом?

Ответы детей
Воспитатель:

Дети, на следующих занятиях мы узнаем о том, как Бог творил мир.

Песня: «Ты не плачь, дитя» 
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